

我旗召开第二次全国污染源普查清查工作推进会

树林召讯 为加快推进我旗第二次全国污染源普查清查工作,5月29日上午,我旗第二次全国污染源普查领导小组办公室组织召开了第二次全国污染源普查清查工作推进会。普查成员单位分管领导以及普查指导员和普查员参加了会议。

会上传达了国家、自治区、市污染源普查检查情况

及存在问题,强调普查清查工作必须按照国家、自治区、市污普办要求做实做细,在加快推进工作的同时,一定要保质保量的完成普查清查工作。普查指导员吴燕对本次普查清查表的修改内容以及录入系统做了进一步详尽的解读。最后,各普查员针对工作中遇到的现实情况和疑难问题进行了热烈讨论,普查指导员吴燕

对相关问题一一做出了回复并提出完善的可行性建议。

会后,各普查员均表态,在“两委”换届、中央环保督察“回头看”、大气环境执法专项检查等工作任务繁重的情况下,仍会保质保量按时间节点完成上级领导交待的各项污染源普查工作。(薛敏)

我旗完成污染源普查“两员”基础信息表填报工作

树林召讯 根据《内蒙古自治区第二次全国污染源普查员和普查指导员选聘方案》文件要求和达旗初步清查情况以及污染源分布情况,我旗共筛选出3名普查指导员,29名普查员,并完成“两员”基础信息表的填报工作。筛选出的“两员”将按照相关要求统一进行培训,并经考试合格后正式上岗。

普查指导员、普查员的选聘对确保高质量、高效率圆满完成第二次全国污染源普查各项工作任务至关重要。

污染源普查指导员的职责是:按照当地普查机构工作部署,对其负责区域内的普查员进行指导,及时传达普查工作要求;协调负责区域内的普查工作,了解并掌握工作进度和质量,及时解决普查中遇到的实际问题,对于不能解决的问题要及时向当地普查机构报告;负责对普查员提交的报表进行审核。对存在问题的,要求普查员进一步核实并指导普查对象进行整改;负责对入户调查信息进行现场复核,复核比例不低于5%。对于复核中发现的问题,要求相关人员按照有关技术规范进行整改;完成当地普查机构交办的其他工作。

污染源普查员的职责是:负责向普查对象宣传污染源普查的目的和意义、内容,提高其对污染源普查工作的认识;解答普查对象在普查过程中的疑问,无法解答的,及时向普查指导员报告负责入户调查,了解普查对象基本情况,按照普查技术规范指导普查对象填写普查报表,对有关数据来源以及报表信息的合理性和完整性进行现场审核,并按要求上报;配合开展普查工作检查、质量核查、档案整理等工作;积极参加业务培训;完成当地普查机构和普查指导员交办的其他工作。(薛敏)

环保局“三举措”落实“绿色护考”环境噪声监管工作

树林召讯 2018年普通高、中考季,为给广大考生营造一个良好的学习、生活及考试环境,达旗环保局高度重视,积极开展“绿色护考”行动,落实环境噪声监管工作。

一是加强管理,禁止夜间施工。高、中考期间禁止建筑施工企业和其它产生噪声的企业进行夜间施工作业;禁止在考场周围100米区域内进行产生噪声污染的施工作业(抢修、抢险作业除外)。

二是集中整治,确保禁噪措施落到实处。成

立高中考期间环境噪声监管工作领导小组,落实专人负责查处高中考期间环境噪声扰民的环境违法行为,一经发现从严查处,有效控制噪声污染扰民问题。

三是加强值班,营造宁静环境。高中考期间,旗环保局保证“12369、5212369”环保热线畅通,实行24小时值班制度和巡查制度,严查高中考期间的噪声扰民违法案件,营造宁静的高中考环境。(王小芳)

中和西镇卫计办开展“爱护童心与童真,你我助力精准扶贫”捐赠活动

树林召讯 5月31日,中和西镇卫生和计划生育办捐赠活动走进中和西中心小学,组织开展关爱留守儿童关怀慰问捐赠活动。

卫生和计划生育办以“爱护童心与童真 你我助力精准扶贫”为主题捐赠活动走进中和西中心小学的校园。此次活动卫生和计划生育办针对贫困户、计生户、残疾人户选出小学20位小朋友,幼儿园10位小朋友,捐赠了“六一”精美礼物小书包,小书包里装了铅笔盒、钢笔、铅笔、橡皮、削笔刀、套尺等学习用具。

活动现场卫计办工作人员发放计划生育宣

传手册《科学育儿》《老年人的营养与膳食》《家庭保健与健康生活》《健康素养66条》优生优育知识窗等共计300余份,并为家长们发放了手提袋。

此次活动,让那些远离父母的留守儿童感受到了党和政府的关怀,让孩子们知道他们是家庭的宝贝、更是家庭的希望,他们是学校的孩子,更是学校的希望,也让中华文化经典的种子播进每个孩子的心底,让“孝敬、尊师、感恩”的美德扎根到每个孩子的心田,让我们的孩子在中华文化的滋养下健康、快乐、茁壮成长。(李强)

公路管理工区检查促提升 整改促发展

树林召讯 4月25日下午,市路政管理支队检查组一行到达旗公路管理工区路政大队检查指导第一季度路政业务工作。

检查组依据《鄂尔多斯市公路管理局路政管理工作考核评比标准》,对执法主体、基础管理、执法监督、规范执法、路产保护、路域环境、票证管理、安全管理、廉政建设等逐项进行了全面的检查,同时对2017年路政管理中存在的不足之处进行“回头看”,对大队业务工作给予肯定,并提出建议和要求,一要完善固定资产档案;二要规范巡查记录;三要完善各项管理制度;四要加强路政执法人员法律法规、业务学习;

五要及时清理公路用地及公路控制区内堆积物,所辖路段遗洒物、非公路标志标牌。大队将对检查中存在的问题10日内整改完成,并将整改落实情况上报路政管理支队。检查组还对城乡结合部路域环境整治问题、如何规范巡查记录、报表报送时间与路政业务人员进行了探讨和交流。

路政大队将进一步规范执法队伍建设,提升执法队伍综合素质,强化路政管理的各项工作,努力打造一支政治合格,业务过硬,文明执法、廉洁自律的路政管理队伍,为公路事业又好又快发展做出应有的贡献。(董志娟 冯波)

认真护路有行动 细微之处见精神

董志娟

正能量。

我们要为他们忠于职守、履职尽责和认真负责的态度与干劲点赞!



千里之堤毁于蚁穴,小问题不及时处置也可酿成大祸。当你驾驶爱车行驶在公路上,如遇路面障碍物避闪或避让不及,后果不堪设想。但有那么一群人,他们始终奉行职责,牢记使命,用一丝不苟的敬业精神,为人民

群众的出行排除障碍,为人民群众的生命安全保驾护航,他们就是达旗公路管理工区路政大队的路政人员,而清理路面障碍物只是他们工作的一小部分,一个缩影。

当晨曦的第一缕阳光升起时,他们在路上;落日余晖时,他们在路上;万家灯火时,他们在路上。烈日炎炎下,他们在路上;寒风凛冽时,他们仍在路上……风雨无阻,冰雪兼程。

动物尸体,他们不怕脏,弯腰动手清理;车辆轮胎块,他们不怕扎手,及时清理;倾倒的枯树,他们不偷懒,立即清理;路面积土,他们不怕累,挥锹清理;路面垃圾、杂物,他们不嫌烦,继续清理……

他们并不是天使,却为车辆安全有序通行播撒爱心;他们也不是英雄,却一次次甘愿为路人扛起安全屏障。他们仅仅是一个个普通的身影,却汇聚成无私奉献的

白塔街道开展“会员心向党 建功新时代”会员活动日宣传活动

树林召讯 5月29日是中国计生协会成立38周年纪念日,也是计生协会第20个“会员活动日”。

为进一步加强流动人口服务管理,促进公共服务均等化,白塔街道以“会员心向党,建功新时代”为主题,组织广大计生工作者、计生协会会员和群众集中开展丰富多彩的宣传服务活动,进一步发挥计生系统的桥梁纽带作用。

活动中,社区计生工作人员为现场的群众免费发放宣传环保袋、健康服务包和《老年人的营养与膳食》、《家庭保健与健康生活》、《科学育儿》、《戒烟的好处》、《中国公民健康生活—基本知识与技能》等宣传资料300多份,并接受群众现场咨询,耐心详细的解答群众的各种问题,广泛宣传教育、免费技术服务、避孕药具发放、免费孕前优生健康检查、奖励扶助等方面基本公共服务均等化和服务内容,让广大居民和身居异乡的流动人口充分体会到尊重流动人口、关爱流动人口的社会氛围,感受到“阳光计生”的真情服务。

通过本次宣传活动,使广大群众懂得了进一步提升广大流动人口对计生政策、健康保健和疾病防控等相关知识的知晓率,增强了流动人口在现居住地的归属感,使流动人口“均等化服务”得到进一步落实,也提高了流动人口计划生育工作服务和管理能力,为探索新时期的流动人口计划生育服务和管理实践积累了丰富经验。(杨智广)